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Bapwant 1

Yaems I
1. Cpasunre uncna: 2,851 2,45.
A.285<245. B.2,85>245. B.2,85=245. T.2,45>2.85.
2, Oxpyrims 12,34 10 feCATHIX, TOTYYHM..
A.12,30. B.123. B.12. T.124.
3. Pemmre ypasnenne 87,4 : ¥ =2,3.
Omeem:

4. Cynma 3% u zé pasra...

4 1 10
A. 55. B.6. B. 15' T. =

5. Ha pucynke 1306pakensl A3 TIMIHbIE BI/BI YIIOB. VKAKUTE CTPETKAME

‘HA3BAHMNE KAX/IOTO U3 HIIX.

1) 2) 3)
a) Tynoit; 6) pABBEePHYTHIIL; B) 0CTPHI.

6.B Gubmmoreke 6uu0 9550 kmur, Jercrme xumrs cocrasusan 32%.
CKOIIBKO eTCRUX KHUT 65110 B Gnbimorexe?
Omeem:

7. pu nepesojie 06BIKHOBERHOM TPOGI i B JeCATHIHYIO MOMYYACTCH. ..

A.0,25. B.0,025. B.2,5. T.25.
8. Ynpocrure oipaskenne 1,8a — 1,5a + 1,7a u naiizure ero sRauenne npn
a=3,12.
Omeem:
9. Haifture cpetaee apudmerideckoe uncen 34,5, 32,7, 30,9.
A.98,1. B.32,7. B.327. T.3,27. ]
10. Haiizure spavenne supakenus 3,6-2,3 + 3,6+ 7,7 manbonee ynob-
HBIM CHOCOHOM.
Omeem:



[image: image2.png]Yacms IT
1. (2 6arna) Peusnre ypasaenne (10,9 - x) : 0,46 = 2,5,
2. (4 6anna) Cymma aByx unces pasHa 67,5, Ha ckonbko BTopoe ciaraemoe

5
‘MeHBIlé NIEPBOTO, €CJIH TIePBOe COCTABJIAET ° OT CyMMBI?

3. (6 6a.nn06) CobcrBeHnan CKOPOCTH MOTOPHOI 0AKM 6,7 KM/4, CKOPOCTH
Teuenna pexy 1,2 xM/7. Joaka nabuia 2 4 HPOTHS TeUCHUA ¥ 2 7 IO TeHeHNI0
pewu. Kaxoft TryTs RpomLIEIIA MOTOPHAA JOKA 22 77H 4 77




